
  



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 15ου ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΗΜΕΡΟΥ 
Παρασκευή 5 και Σάββατο 6 Μαΐου  

Οι πόρτες και τις δύο ημέρες ανοίγουν στις 18:30 
 

 

ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ 
 Ψηφιακή Επεξεργασία Εικόνας, Βίντεο και 3D 

 Little Writers 

 Green City 

 Ομάδα Εφήβων Καλλιτεχνών 

 Μολιέρος 
Εικαστικές Δημιουργίες για τη ζωή και το έργο του Γάλλου συγγραφέα  

από μαθητές/-τριες του Δημοτικού «Αγ. Διονύσιος» 

 Δημιουργία, Τέχνη και Παιχνίδι  
από τους/τις μαθητές/-τριες του Δημοτικού «Χρυσόστομος Σμύρνης» 

 Τα Πειράματα του Mr. Chem 

 Δρόμοι Κρασιού Léo…vin 

 Νεανική Επιχειρηματικότητα 

 Φ.Ι.Λ.Ι.Α. (Φόρουμ Ιστορικής Λέσχης και Αναζήτησης) 

 Ομάδα Εθελοντισμού 

 Εφημερίδα «ΛΕΟΝΤΕΙΟ…παις» - Adolé…onin - LEONteen 

 Ένα Δώρο Αγάπης  
Χειροποίητα δωράκια από τα παιδιά του Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου μας 

 ΧΕΛΙΔΟΝΙΣΜΑΤΑ 
Μαθητές/-τριες του Δημοτικού «Χρυσόστομος Σμύρνης»  

αποτυπώνουν τη δική τους χελιδόνα με ευφάνταστο τρόπο 

 ARKKI (Μικροί Αρχιτέκτονες) 

 Gastronomie Française 

 Ομάδα Μαθηματικών Γυμνασίου – Λυκείου: «Σκέψου, πριν πατήσεις το κουμπί!» 
Οι Ομάδες Μαθηματικών Γυμνασίου & Λυκείου είναι οι οικοδεσπότες στο πρώτο  ζωντανό 

τηλεπαιχνίδι λογικής, μαθηματικής δεξιότητας και ταχύτητας με πρωταγωνιστές… εσάς.  Σας 

προκαλούν να λύσετε γρίφους λογικής, να πατήσετε πρώτοι το κουμπί και να κερδίσετε δώρα 

έκπληξη! 
 

 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ 
Η ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΕΛΥΤΗ (Παρασκευή) 

Αφίσες με θέμα την Τέχνη του Ελύτη  

από τους/τις μαθητές/-τριες της Στ’ Τάξης του Δημοτικού «Αγ. Διονύσιος» 

 

ESCAPE ROOM: ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ (Σάββατο)  

Ένα παιχνίδι απόδρασης για μαθητές/-τριες από 10 έως 14 ετών σχεδιασμένο  

για ομάδες 4-5 μαθητών/-τριών, διάρκειας 15 λεπτών. 

 

ΑΦΗΡΗΜΕΝΟΣ ΕΞΠΡΕΣΙΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ 

Διαθεματικό project όπου οι μαθητές/-τριες «διδάσκουν» στα ρομπότ την τεχνοτροπία του 

ζωγράφου J. Pollock, ενώ οι ίδιοι μαθαίνουν να προγραμματίζουν και να διερευνούν βιωματικά τον 

Αφηρημένο Εξπρεσιονισμό. 

 



FRANCOFOLIES 

Το γαλλικό τμήμα του Δημοτικού «Χρυσόστομος Σμύρνης» παρουσιάζει μέρος των δράσεων και 

των δραστηριοτήτων που πραγματοποιήθηκαν από τους/τις μαθητές/-τριες όλων των τάξεων 

κατά τη διάρκεια του τρέχοντος σχολικού έτους. 

 

YOUNG EXPLORERS OF THE ENGLISH LANGUAGE 

Μπορεί η διδασκαλία των Αγγλικών να γίνεται βιωματικά; Μπορώ να μάθω τη γλώσσα 

μαθαίνοντας για τον κόσμο; Μπορώ να τραγουδώ και να παίζω, ενώ μαθαίνω;  

Μπορώ να διαβάζω Αγγλικά λογοτεχνικά βιβλία; 

Ελάτε από κοντά να σας δείξουμε πώς όλα αυτά εφαρμόζονται στο μάθημα των Αγγλικών! 

 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: e-twinning – Erasmus + KA2 

Τα Ευρωπαϊκά προγράμματα eTwinning  τρέχουν από το 2016 στο Σχολείο μας και έχουν 

αποσπάσει εθνικές και ευρωπαϊκές ετικέτες ποιότητας. 

Το πρόγραμμα Erasmus+ΚΑ2, στο οποίο συμμετέχει εδώ και τρία χρόνια το Δημοτικό 

«Χρυσόστομος Σμύρνης», τελεί υπό την αιγίδα του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδας, της Γαλλικής 

Βουλής και της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης του Calvados Γαλλίας. 

 

ΑΠΟ ΤΗ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ… ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ 

Μια δραστηριότητα που βοηθά τα παιδιά να αναπτύξουν τη δημιουργικότητά τους, να επινοούν 

λύσεις και να εμπλουτίζουν τις γνώσεις τους, συνδυάζοντας τα Μαθηματικά, την Πληροφορική, 

τις Φυσικές Επιστήμες και άλλα γνωστικά αντικείμενα (STEM) 

 

 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5/5/2023  
 

ΘΕΑΤΡΟ ΛΕΟΝΤΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ 

19:40  Το Όνειρο του Μάνου Χατζιδάκι 
Αφιέρωμα στο έργο του Μάνου Χατζιδάκι από τους/τις μαθητές/-τριες της Στ΄ 

Τάξης Δημοτικού «Χρυσόστομος Σμύρνης», Γυμνασίου, Λυκείου και του Ομίλου 

Κιθάρας των Δημοτικών «Χρυσόστομος Σμύρνης» και «Αγ. Διονύσιος»  

21:10   Rock Μελωδικές Δημιουργίες 

21:30  Stand-up Comedy  
Συμμετέχουν οι: Βύρων Θεοδωρόπουλος, Ηλίας Φουντούλης, Μιχάλης Μαθιουδάκης 

και Άγγελος Σπηλιόπουλος 

 

ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ «MARCELLIN CHAMPAGNAT» 

20.30  Χορευτικό - Γυμναστικό θέαμα 
Συμμετέχουν: 

 η Ομάδα Γυμναστικής και Χορού του Σχολείου μας  

 η Ομάδα των παραδοσιακών χορών των Α.Σ.Ι.Σ. Γυμνασίου – Λυκείου  

 οι μαθητές/-τριες του Λυκείου  

 οι Χορευτικές Ομάδες παραδοσιακών χορών των Δημοτικών μας, «Χρυσόστομος 

Σμύρνης» και «Άγιος Διονύσιος» 
 

 



 

ΣΑΒΒΑΤΟ 6/5/2023 
 

 

ΘΕΑΤΡΟ ΛΕΟΝΤΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ 

19:45  Ομάδα UNESCO: Η κλιματική αλλαγή είναι εδώ! 
Tο Σχολείο μας ως ενεργό μέλος του Δικτύου Συνδεδεμένων Σχολείων UNESCO 

έλαβε και φέτος μέρος στο 21ο Ετήσιο Μαθητικό Συμπόσιο με Γενικό τίτλο: Η 

κλιματική κρίση είναι εδώ: Κλιματική Δικαιοσύνη – Κλιματική Μετανάστευση - 

Κλιματική Ουδετερότητα. Μαθητές και μαθήτριες του Λυκείου της Λεοντείου Σχολής 

Νέας Σμύρνης σάς παρουσιάζουν τους καρπούς αυτής της συμμετοχής.  

20:00  Θεατρικό e-Twinning: Protégeons notre environnement 
Στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος Ε-twinning  με θέμα «Respecter la vie, 

créer des éco-élèves et des liens durables» - «Σεβόμαστε τη ζωή, δημιουργούμε 

μαθητές οικολόγους και δεσμούς αειφόρου ανάπτυξης», οι μαθητές/-τριες της ΣΤ’ 

Τάξης του Δημοτικού «Χρυσόστομος Σμύρνης» παρουσιάζουν  το θεατρικό σκετς με 

θέμα το περιβάλλον και την άμεση αναγκαιότητα της προστασίας του.  

20:40  «Περιμένοντας»  
Θεατρικό Μονόπρακτο 

Συναντιούνται στη στάση του λεωφορείου… Άγνωστοι μεταξύ τους! Τι περιμένουν; Σε 

τι ελπίζουν; Πότε θα έρθει το λεωφορείο; Περιμένοντας… μπορεί να συμβούν πολλά! 

Ένα θεατρικό δρώμενο που επινοήθηκε από  μαθητές/-τριες της Α΄ και Β΄ τάξης 

του Γυμνασίου.   

21:10   Στην Εποχή της Λιλιπούπολης  
Συναυλία Νεανικής Χορωδίας Λεοντείου Σχολής Νέας Σμύρνης 

Η Νεανική Χορωδία της Λεοντείου Σχολής Νέας Σμύρνης μάς ταξιδεύει στον μαγικό 

κόσμο της μενεξεδένιας Λιλιπούπολης και στο ανατρεπτικό Τρίτο Πρόγραμμα του 

Μάνου Χατζιδάκι. 

 

 

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΛΥΚΕΙΟΥ 

20:00  Το Αβγό του Κολόμβου 
Ένα αβγό κατάφερε να παντρέψει τις επιστήμες της Φυσικής, της Χημείας, της 

Βιολογίας, ακόμα και της Ιστορίας, σε ένα μοναδικό γάμο… 

 

 

Στους χώρους του Εκπαιδευτηρίου μας θα εκτίθενται  

έργα μαθητών/-τριών μας Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου  

καθώς και της Ομάδας «Εικαστική Έκφραση» 
 

 

 


